dwwndwl PROUL wnnith 16800 16800 1
Udwga nupngh wowlibpnh whdtwlymb qnnps PRUL hwun 200 26000 130
39263200 dwlywywndwluwl [unphpnh wGsGwan. dwiuinjwl PRUL hwn 1800 3600 2
39263200 |Ubpnnwlw( dhwy. wpdwwan. dwiuinjw PRUL hwn 1000 10000 10
WluwwnnnGbph hpwiwGwghpp POUL hwwn 1800 1800 1
Wwlbnpunbbph hpwdwOwghnpp PRUL hwwn 1800 3600 2
22811000 |Nvunigh;. Pwg pnnOywé L ntnwihnfujwénwuwdwy. dwen, PLUL hwun 600 1200 2
Uwnbwbn PRUL hwn 1500 3000 2
Wwiwlwahp nw-h L nwunigsh tole UGpynn PDUL hwun 100 1000 10
30199430 | pnunp G2nuiGtph, inngwlybtnny 2121074 hwun 420 4620 11
Wwidwlwghp §Gnnhl nuipngh tols Ubpynn PRUL hwtn 150 15000 100
22800000 Awuwiuniitbnph qpubguliwwnwl POUL hwtn 1800 21600 12
22811130 [Skiwnp 96 p POUL hwn 350 3500 10
22811130 [Skwp 12 PRUL hwn 40 3200 80
22811130 |Skwnp A4 PRUL hwun 840 4200 5
30192130 |Uwwnhin ule PRUL hwun 100 4800 48
30192121 |Qphs Ywwniun PRUL hwn 100 1000 10
30192121 |Qphs Ywnihp £PPUL hwun 100 1000 10
30192121 |Qphs ul. [2/ali% hwn 100 1000 10
30192121 |Qphs Yulws PRUL hwn 100 1000 10
39292500 |PwiGnG prOwyny 30 ug POUL hwun 250 500 2
39292500 [PwlnG : PRUL hwun 540 2160 4
39292500 [PwilinG PDUL hwun 660 6600 10
39292500 [PwilinG 30ud duwpwnwpwih( POUL hwuwn 250 2000 8
39292520 [PwilnG anuwwnwiunwyh ninwtyinig bo. PPUL hwn 1500 3000 2
39292500 [PwilnG apunwiuinwyh hwdwuwnwynng PRUL hwn 1500 3000 2
Dnfuwnphs apwinwuunwyh 50 ug POUL hwun 2000 4000 2
22810000 Whluwwnwywnéh qpuhgwiwwnwb PRUL hwun 3000 6000 2
Lwyw) [27a]804 hwtn 100 1000 10
22813000 Uwinbutnwunlbph pusudw dwwinjw PRUL hwuwn 1000 2000 2
22813000 |JywjwywGGEnh pPw2fudwl dwuwnjuwil POUL hwuwn 1000 1000 1
N&ghuwnp PRUL hwtn 1200 36000 30
30192131 | dbuwGhywlwh Ywd upynn dwunhwnlbp PRUL hwun 420 2520 6
Lnwgnighs gpuwdhun OGfuwhywywo duwnhwnGbph hwdwn [POUL wnntth 900 900 1

30192132
Lnwgnighs gpuphuin’ dGluwGhywywo dwwnhuinbbph hwiwp [POUL hwun 360 1080 3

30192132
[30140000 <wipyhs PLUL hwun 3200 3200 1




